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 بارم سوالات ردیف

𝒑)ارزی مقابل را ثابت کنید:                                ها، همبه کمک جدول ارزش گزاره 1 ⇒∼ 𝒒) ∧ 𝒒 ≡∼ (𝒒 ⇒ 𝒑) 
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 را بنویسید.«  عددی گویاست 𝛑عددی زوج است یا  2» نقیض گزاره  2
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 را با ذکر دلیل بیان کنید.بنویسید و ارزش آن ∀ یا ∃گزاره زیر را با استفاده از نماد  3

𝟏که طوریبه xعدد صحیح مثبتی وجود دارد مانند » − 𝟐 𝒙 > 𝟓 » 
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چند  عضو  Aشود . تعیین کنید می اضافهتا  448های آن اضافه کنیم به تعداد زیر مجموعه Aاگر سه عضو به مجموعه  4

 دارد ؟
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5 
𝑨𝒊 به صورت iAی اگر مجموعه = {𝒙 ∈ ℝ| − 𝒊 ≤ 𝒙 ≤
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 را بدست آورید. 

 

 

 

 

 

5/1 



)با استفاده از جبر مجموعه ها ثابت کنید.                                                      6 ) ( ) ( )A B C A B A C   ∩ ∪  
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ی تعداد افرازهای دو تایی )دو قسمتی( مجموعه 7 , , ,A a b c d  چند تاست؟ 
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 عبارت زیر را ساده کنید. 8
[(𝑨 ∪ 𝑩) − 𝑨] ∪ (𝑨 ∩ 𝑩) =   
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𝑨اگر 9 = {𝒙 ∈ ℤ|𝒙𝟐 = 𝒙} و 𝑩 = {𝟐𝒙 − 𝟏|𝒙 ∈ ℕ,−𝟏 ≤ 𝒙 < Aباشد مجموعه  {𝟑 A B 
را با اعضاء نشان 2

 دهید.
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اگر فضای نمونه ای یک آزمایش تصادفی 10 , ,S  1 2 𝟐𝒑(𝟐)باشد و 3 = 𝒑(𝟑) = 𝒂  و𝒑(𝟏) = 𝒂𝟐  باشد مقدارa و

( )p  را بدست آورید. 2
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B که ابتدا آنها را مشخص کرده سپس مجموعۀ خواسته شده را رسم کنید. 11 و A  در هر قسمت با توجه به مجموعه های 

                                                                                    𝑨 = ℕ,𝑩 = [𝟏, 𝟒]
  
→  𝑨 × 𝑩  )الف ?=

 

                                

                                        

} )ب , } , { , , } ?A B B A    2 3 2 3 4                                                                                         

 

 

 

) )ج , ) , [ , ) ?A B A B      1 3 2                                                                   
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C یکسان ولی احتمال برنده  12 و A C با هم مسابقه دو میدانی می دهند، احتمال برنده شدن و B و A سه دانش آموز

C برنده شود چقدر است؟ یا  B است. احتمال اینکه B  شدن هر کدام سه برابر احتمال برنده شدن
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 ای با چهار فرزند:در خانواده 13

 الف( فضای نمونه چند عضو دارد؟     

 

 را بنویسید که در آن دو فرزند اول پسر باشند. Aب( پیشامد      

 

 

 را بنویسید که در آن حداکثر یکی از فرزندان پسر باشد. Bج( پیشامد      

 

 

  ناسازگارند؟ چرا؟ Bو  Aد( آیا دو پیشامد      
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𝑷(𝑨اگر  14 ∪ 𝑩) =
𝟔

𝟖
𝑷(𝑨و   ∩ 𝑩) =

𝟏

𝟑
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𝟖
 باشد مطلوبست محاسبۀ:

( )P B  الف( 

 

( )P B A  ب( 
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کنیم. احتمال های زیر را محاسبه کنید. انتخاب می 300تا  1عددی را به تصادف از بین اعداد  15  

بخش پذیر باشد. 5الف( عدد انتخابی بر   

 

 

 

بخش پذیر نباشد. 7و  5ب( عدد انتخابی بر   
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